



Зеленый грант от зеленого банка: МИБ продолжает поддержку проекта по сохранению водно-болотных угодий.

5 июня 2018

Расширяя практику экологической ответственности и содействуя внедрению принципов устойчивого развития в странах-членах, Международный инвестиционный банк (МИБ) предоставил очередной грант для осуществления проекта по восстановлению торфяных болот в России. Эта важная природоохранная инициатива реализуется международной неправительственной организацией Wetlands International, миссия которой - забота о сохранении водно-болотных угодий планеты.

4 июня 2018 года в рамках проходящего в г. Ярославль (Российская Федерация) 109 заседания Совета Международного инвестиционного банка Председатель Правления МИБ Николай Косов передал чек на 40 000 евро представителям Wetlands International.

Выделенный МИБ эко - грант предназначен для поддержки деятельности Wetlands International в рамках реализации проекта «Восстановление торфяных болот в России в целях предотвращения пожаров и смягчения климата», в том числе развития методов экономического стимулирования восстановления нарушенных водно-болотных угодий. К ним относится, в частности, внедрение технологий ведения сельского хозяйства на переувлажненных землях, что соответствует предлагаемым Продовольственной и сельскохозяйственной организацией ООН (FAO) мерам по смягчению последствий изменений климата в сельскохозяйственном секторе. Данный подход позволит избежать дальнейшего осушения торфяных болот и заболоченных земель и будет содействовать развитию экономических стимулов к восстановлению гидрологического режима ранее осушенных земель путем разработки и внедрения технологий по выращиванию сельскохозяйственных культур, устойчивых к условиям переувлажнения.

«Предоставление экологических грантов полностью отвечает Миссии и целям деятельности МИБ как многостороннего банка развития, стремящегося к обеспечению гармоничного баланса между сохранением природы и развитием экономик своих стран-членов, прежде всего, для повышения качества жизни их граждан. Всесторонняя поддержка «зеленых» проектов в нашей работе и последовательное осуществление природоохранной деятельности - стратегический приоритет Банка, которого мы намерены неуклонно придерживаться и впредь», - отметил Николай Косов.

«Грант МИБ для Wetlands International и всех партнеров, вовлеченных в проект восстановления болот, - это высокая оценка уже проделанной нами работы и деятельная поддержка наших планов на будущее. Мы рады, что Банк помогает решать очень важную для экологии России задачу восстановления болотных экосистем, способствует внедрению самых современных технологий и подходов к природосбережению», - сказала в ответном слове Татьяна Минаева, координатор

проекта.

МИБ как современный институт развития уделяет особое внимание экологии при осуществлении своих проектов и инициатив в области социальной ответственности. С 2015 года в Банке действует «Руководство по оценке воздействия финансируемых проектов на окружающую среду и общество», а, начиная с 2016 года, МИБ на регулярной основе предоставляет гранты на экологические программы в странах-членах, включая благотворительные взносы Всемирному фонду дикой природы (WWF) для защиты диких животных в Монголии и Вьетнаме, а также финансирование разработки инструмента Water Risk Filter – флагманского онлайн продукта WWF в области водного мониторинга.

Справка

Wetlands International – международная некоммерческая организация, деятельность которой направлена на сохранение и восстановление водно-болотных угодий, их биоразнообразия и природных ресурсов. Организация имеет 20 региональных, национальных и проектных офисов на всех континентах, с центральным офисом в Нидерландах. Поддержка десятков государственных, неправительственных и корпоративных доноров и партнеров позволяет ей осуществлять разнообразные проекты более чем в 100 странах мира. Wetlands International работает в широком спектре областей – от научных исследований и частных полевых проектов до консультирования и сотрудничества с правительствами и участия в международных стратегических форумах и конвенциях.

Проект "Восстановление торфяных болот в России в целях предотвращения пожаров и смягчения изменений климата" реализуется международной организацией по сохранению водно-болотных угодий Wetlands International в партнерстве с Институтом лесоведения Российской академии наук и при поддержке Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации, правительств субъектов РФ.

В октябре 2017 г. проект "Восстановление торфяных болот в России" стал одним из победителей конкурса "Момент для перемен - 2017", проводимого секретариатом рамочной конвенции ООН об изменении климата (РКИК ООН).